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. Dados os conjuntos A = {1,2,3} e B = {0,2,3,5}, diga se a relacao
y = 2% — x determina ou nao uma funcdo f : A — B. Explique por
qué.

. Sejam f e g duas fungoes do primeiro grau definidas por f (z) = 2z +1
eg(r)=ao—2.
a) Construa em um mesmo sistema cartesiano os graficos de f e g;

b) Determine as coordenadas do ponto de intersecgao dos seus grafi-
COs;

c) Para que valores de x temos f (x) > g (z)?

. Encontre fogoh.

a) f(z)=3x—2, g(x) = sen(x), h(z) =22

):
b) £(x) = o — 4], g (x) = 27, h(x) = VT
¢) flx)=vVr—=3,g9(x)=2% h(x)=2%+2

. Se g7! ¢ a fungao inversa da fungdo g : R — R\ {3} definida por

g(x) = 2;':31, entao qual o valor de ¢! (—1)?

. Determine as inversas das seguintes fungoes:
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a) f(z)=2x—1 d) f(z)=2®—Tr+3

b) g(x) =22 ¢) 9(2) = 15z
¢) h(z)=|z—2| f) h(z)=In(z+3)

Como vocé "removeria" a descontinuidade de f? Em outras palavras,
como vocé definiria f (2) no intuito de fazer f continua em 27
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a) f(z) = oo b) g(z) = %=

Nos exercicios de 7 a 8 faga um esbogo do grafico e encontre o limite
indicado, se existir. Caso o limite nao exista, indique a razao disso.

!
a) lim f(z)
2, sex <1
f(x) = —17 sexr =1 b) xgr{l_f($)
-3, sel <z .
¢) lim f (z)
a) lim g (z)
2 < .
g(x)= 5, sex <2 b) hrgl_g(x)
8 —2x, se2<x =
¢) lim g (z)
. Encontre os limites a seguir:
: t+2 ; 223522
a) lim &g ¢ Jlim St
: : 62 +x—2
) iy 0l 45555
. Encontre os limites a seguir:
: 2t+1 : V24
a> tlg—noo 512 C) mgr—l{loo w"l_
b) lim 2+3 d) lim (Va?2+1-—ux)
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